



Положение
о Международном конкурсе детского рисунка
на тему:
«Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах»

1. Общие положения

Данное положение регламентирует порядок проведения Международного конкурса детского рисунка на тему: «Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах» (далее Конкурс), состав номинаций, требования к участникам и конкурсным работам, сроки проведения, порядок оценки конкурсных работ и определения победителей.

Цель конкурса – создание условий для формирования знаний о медоносной пчеле, исторических данных ее происхождения и роли в этнической культуре разных стран, стимулирование развития креативного мышления, творческого самовыражения детей, эстетического воспитания и развития детей.

Задачи конкурса:

- популяризация знаний о медоносной пчеле;
- расширение кругозора роли значения медоносной пчелы в этнической культуре;
- сформировать у детей осознанное отношение к пчеловодству, через изучение мифов, былин, сказаний;
- демонстрация знаний и творческих способностей обучающихся;
- развивать у детей и подростков умение выражать своё отношение к природным и культурным ценностям через результаты творческой деятельности.

2. Организаторы конкурса

Организаторы Конкурса: ФГБНУ «Федеральный научный центр пчеловодства», АНО «Межрегиональный центр по защите и продвижению продукции пчеловодства Республики Башкортостан «Алтын Солок»(Золотая Борть).

Соорганизатор - Селекционный центр (ассоциация) по среднерусской породе пчел медоносных (ФГБНУ «ФАНЦ Северо-Востока им. Н.В.Рудницкого»)

Партнерами Конкурса являются Правительство Рязанской области, Министерство образования и молодёжной политики, Министерство культуры и туризма Министерство культуры и туризма Рязанской области, Министерство сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области.

Организация и проведение Конкурса строится на принципах общедоступности, свободного развития личности и свободы творческого самовыражения участников Конкурса.

3. Предмет и участники конкурса

Предметом Конкурса являются детские рисунки на тему «Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах». Формат рисунка – А3.

К участию в конкурсе детского рисунка приглашаются учащиеся образовательных организаций, учреждений дополнительного образования, интернатных учреждений, дети инклюзивного образования.

От одного участника может быть представлено неограниченное количество работ. Одну работу может выполнять только один участник.

Участники делятся по возрастным категориям: 6-10 лет, 11-14 лет, 15-18 лет.

4. Порядок проведения конкурса

Конкурс проводится в 3 этапа:

1 этап: с 13 января до 18 мая 2022 года прием работ.

2 этап: с 19 мая до 31 мая сортировка работ.

3 этап: 1 июня работа экспертной комиссии и подведение итогов.

Для участия в Конкурсе участники в срок до 18 мая направляют заявки и свои работы по адресу – 391110 Россия, Рязанская область, г. Рыбное, ул. Почтовая, д.22. Работы отправлять с пометкой «Конкурс рисунков».

Пакет участника должен содержать:

- заявку на участие в Конкурсе (Приложению № 1);
- согласия на обработку данных – 2 шт. (Приложение №2 и №3);
- конкурсную работу;

Заявки не рассматриваются без полного пакета участника. Подать творческую работу на конкурс могут представители участника: учителя, родители или другие родственники. При подаче заявки от образовательного учреждения обязательна печать организации и подпись.

5. Требования к работам

Работы должны отражать тему «Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах». К участию принимается только оригинал рисунка на листе **формата А3 без паспарта** в любой технике (акварель, гуашь, пастель, карандаш, фломастер, смешанные техники) **с указанием следующих сведений (в отпечатанном виде) в правом нижнем углу на обратной стороне работы:**

- Ф.И. конкурсанта полностью;
- возраст;
- название работы;
- наименование учреждения, номер телефона контактного лица;
- населенный пункт, район;
- Ф.И.О. руководителя (полностью).

Не допускается копирование работ известных художников или произведений других авторов, опубликованных в СМИ и интернете. В случае

сомнения в авторстве члены жюри имеют право запросить его дополнительные работы.

Работы после Конкурса не возвращаются.

6. Авторские права и персональные данные

Каждый Участник гарантирует, что является автором предоставляемой к участию в Конкурсе Работы, а также, что использование Работы в рамках Конкурса не нарушает прав Участника или каких-либо прав третьих лиц (в том числе, авторских и иных прав, а также прав на средства индивидуализации). В случае выявления фактов нарушения прав третьих лиц, Участник в полной мере принимает на себя ответственность, связанную с таким нарушением в соответствии с действующим законодательством РФ.

Участники Конкурса, отправляя Работу на участие в Конкурсе, тем самым дают свое согласие на:

Публичный показ и обсуждение представленных Участником Работ с целью их оценки в рамках Конкурса.

Свободное использование Работы Организатором Конкурса путем доведения до всеобщего сведения, предоставление всеобщего доступа в сети Интернет к Работе и (или) ее отдельным частям (фрагментам) на информационных ресурсах, размещенных в глобальной сети Интернет. При этом, Организатором может быть предоставлен доступ к Работе из любого места и в любое время по собственному выбору, как с возможностью, так и без возможности сохранения (записи, копирования) в памяти ЭВМ и/или иного устройства и/или применения технических приемов поиска и управления.

Использование Работ (в том числе, в составе любых телеканалов, телепрограмм, телепередач, средств массовой информации) путем сообщения (вещания) в эфир, по кабелю, и любых других аналоговых и цифровых телекоммуникационных сетях (системах), включая беспроводные.

Использование Работ для рекламы Конкурса путем включения Работ (в том числе как составной части) в рекламные материалы, размещаемые любыми законными способами, включая, но не ограничиваясь: размещение в печатных СМИ, размещение на телеканалах, размещение на сайтах Организатора и (или) на интернет-сайтах партнеров и спонсоров Конкурса, размещение любыми другими способами.

Организатор имеет право передавать Работу полностью или отдельными частями (фрагментами) для проведения рекламных и маркетинговых кампаний или иного использования компаниям по своему усмотрению.

Организатор Конкурса гарантирует, что вышеуказанное использование Работ будет проводиться в строгом соответствии с законодательством РФ, без искажений и (или) любых других изменений Работ, порочащих честь и достоинство Участника.

Принимая участие в Конкурсе, Участник дает свое согласие на обработку его персональных данных при условии, что вся личная информация, в том числе ФИО, возраст, номер контактного телефона Участника, будут использоваться исключительно Организатором или уполномоченными им лицами, действующими на основе соглашений о неразглашении конфиденциальных данных в связи с проведением настоящего Конкурса, и не будут предоставляться никаким третьим лицам для целей, не связанных с настоящим Конкурсом.

Все персональные данные, сообщенные участниками для участия в Конкурсе, будут использоваться в соответствии с действующим законодательством РФ и настоящим Положением.

Организатор Конкурса, а также уполномоченные им лица не несут перед Участниками ответственности за не ознакомление Участников с результатами Конкурса, а также за неисполнение (несвоевременное исполнение) Участниками обязанностей, предусмотренных настоящим Положением.

7. Критерии оценки

При оценке будет учитываться соответствие теме Конкурса; мастерство исполнения; оригинальность сюжета; раскрытие названия работы; образность художественного решения; **самостоятельность** выполнения работы, композиционное решение.

Работы будут оцениваться в 4 номинация:

Возрастная группа 6-10 лет

Возрастная группа 11-14 лет

Возрастная группа 15-18 лет

Дети с ограниченными возможностями здоровья

8. Подведение итогов, награждение

Все участники и руководители работ награждаются сертификатами.

Победители конкурса награждаются дипломами и ценными призами.

Сертификаты участников и дипломы победителей высылаются в электронном виде.

Подведение итогов состоится 1 июня в ФГБНУ «ФНЦ пчеловодства»

Дополнительная информация будет размещаться на сайте <http://www.beecentr.ru/> и в социальных сетях Instagram: https://www.instagram.com/beekeeping_center/ ВК https://vk.com/beekeeping_center

Контакты: 8-930-888-99-54 (Попкова Мария Андреевна)

приемная ФГБНУ «ФНЦ пчеловодства» +7(49137)5-1547;

e-mail: konkursfncp@mail.ru (тема письма – Конкурс Проектов).

Приложение №1
к положению о Международном
конкурсе детского рисунка на тему
«Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах»

Форма общей заявки (образец)

Заявка (*название образовательной организации*)
на участие в Международном конкурсе детских проектов на тему
«Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах»

№	Ф.И.О участника конкурса	Возраст и дата рождения	Полное наименование учреждения (в соответствии с Уставом), номер телефона	Почтовый адрес, электронная почта (ОБЯЗАТЕЛЬНО)	Название работы	Ф.И.О. руководителя, контактный телефон (ОБЯЗАТЕЛЬНО)	С положением о конкурсе рисунков ознакомлен(а) (подпись)	Примечание *
1.								

* дети с ОВЗ

Подпись представителя

Печать

Приложение №2
к положению о Международном
конкурсе детских проектов на тему
«Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах»

Согласие на обработку персональных данных несовершеннолетнего

Я, _____

(фамилия, имя, отчество – мать, отец, опекун и т.д.)

проживающий(ая) по адресу _____

место регистрации _____

наименование документа, удостоверяющего личность: _____, серия _____

номер _____ выдан _____

дата выдачи _____, выражаю свое согласие на обработку персональных данных

_____,
(фамилия, имя, отчество, дата рождения несовершеннолетнего)

чьим законным представителем я являюсь, а также моих следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата, место рождения, адрес регистрации, паспортные данные (далее - персональные данные) ФГБНУ «ФНЦ пчеловодства» для оформления всех необходимых документов, требующихся в процессе проведения международного конкурса детских рисунков на тему «Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах», а также последующих мероприятий, сопряженных с Конкурсом с учетом действующего законодательства.

Я оставляю за собой право в случае неправомерного использования предоставленных моих и персональных данных личности, официальным представителем которой я являюсь, согласие отзывать, предоставив в адрес ФГБНУ «ФНЦ пчеловодства» письменное заявление.

_____ / _____ /
дата

подпись законного представителя / Расшифровка подписи
несовершеннолетнего

Приложение №3
к положению о Международном
конкурсе детских проектов на тему
«Пчеловодство в мифах, сказаниях, былинах»

Согласие на некоммерческое использование конкурсных работ

Я, _____
(ФИО)

согласен (согласна) на некоммерческое использование работы, возможную публикацию
работы в электронных и печатных версиях СМИ моего сына (дочери)

ФИО _____
участника Международного конкурса детских рисунков на тему «Пчеловодство в мифах,
сказаниях, былинах»

_____ / _____ /
дата

подпись законного представителя /
Расшифровка подписи
несовершеннолетнего